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implementare:International IDEA

Descrierea proiectului:
Proiectul sprijină instituțiile naționale și actorii-cheie în protejarea integrității proceselor electorale și în consolidarea
încrederii publice în democrație. Se concentrează pe prevenirea și gestionarea riscurilor care pot submina alegerile,
inclusiv influența nejustificată, manipularea informațiilor și punctele slabe ale cadrului legislativ și instituțional.
Prin asistență tehnică, analize de specialitate și activități de consolidare a capacităților, proiectul contribuie la o
guvernare mai puternică, la practici electorale mai transparente și la o mai bună coordonare între actorii relevanți. De
asemenea, promovează respectarea standardelor democratice, a drepturilor omului și a statului de drept, în
conformitate cu aspirațiile Republicii Moldova de integrare europeană.
Prin consolidarea capacităților instituționale și a mecanismelor democratice de protecție, proiectul își propune să
asigure ca alegerile să rămână credibile, incluzive și rezistente la provocările interne și externe.

Rezultate așteptate:
1. Consolidarea cadrului de gestionare a riscurilor electorale la CEC, bazată pe o evaluare a punctelor forte, lacunelor
și priorităților, cu lecțiile învățate în timpul ciclului electoral integrate în planificarea și procedurile viitoare.
2. Îmbunătățirea cunoștințelor instituționale și a competențelor practice ale personalului CEC și ale actorilor-cheie în
domeniul gestionării riscurilor electorale, rezilienței și răspunsului la crize, sprijinite de un set structurat de
instrumente, materiale de formare, exerciții de simulare și oportunități continue de învățare.
3. Instrumentul de Management al Riscurilor Electorale (ERMTool) adaptat, operațional și integrat sustenabil în
activitatea CEC, permițând colectarea structurată a datelor, monitorizarea în timp real a riscurilor, luarea deciziilor
informate și utilizarea instituțională pe termen lung, prin ghiduri și proceduri standardizate.
4. Capacitate sporită de monitorizare a campaniilor electorale online și a finanțării campaniilor, sprijinită de o
metodologie revizuită și validată, personal instruit și acces la instrumente avansate de monitorizare, inclusiv Gerulata
Juno, asigurând detectarea și răspunsul prompt la amenințările digitale și interferențele externe, înainte și după
alegeri.
5. Coordonare interinstituțională mai puternică și schimb de informații privind amenințările la integritatea electorală,
cu raportare analitică regulată, implicare îmbunătățită a platformelor de social media, creșterea gradului de
conștientizare a politicilor platformelor și schimb de cunoștințe la nivel regional, contribuind la un răspuns mai unitar
și mai eficient.
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